

选部好手机 快乐过五一

5.1 畅聊



转眼间五一节就要到来,辛苦打拼了小半年,是时候停下来小小地犒劳自己一下了。

三天小长假出远门旅游时间太紧,待在家又无聊,那么何不给自己换部手机呢?手机作为现代化的通信和娱乐工具,已成为我们每天都离不开的必备物品。换部手机,犒劳一下自己,也是一个不错的选择。

换部好手机,价格要实在,我们推荐联通3G智能手机特卖会,手机直降800元,还送15G流量,现在买手机,选联通没错。

换部好手机,性能要优越,我们推荐4核处理器,5英寸屏幕,支持21M网络的手机,现在这才是千元智能手机的主流标配。

换部好手机,套餐要实惠,我们推荐各种3G套餐、3G流量包,让您的手机买得起,打得起。

五一马上就到了,还等什么?一起去买手机喽。

祁京

15G流量免费拿,全家宽带免费用,手机直降800元 五一买手机去哪占便宜? 联通手机特卖会上走一走

马上就到五一假期了,有不少朋友想趁假期去买一部手机,今年的五一小长假是一个好时机,因为现在联通正在举办“3G智能手机特卖会”。

据了解,郑州联通“3G智能手机特卖会”销售很好,无论是高端明星机型iPhone 5、三星Galaxy NoteII,还是4核4英寸屏支持21M的千元智能机如酷派7295、中兴V967S、联想A820等都获得了可喜的销售成绩。

为什么销量这么好?因为这次手机特卖会上的便宜实在太大了,合约购机最高免费送15G流量,千元智能机0元得,名品手机最高降800元,还有免费的宽带和丰富的礼品,五一买手机,你怎能不去手机特卖会找便宜呢?

郑州晚报记者 祁京

1 买手机直降800元 高端 低价全郑州一起3G

在本次郑州联通“3G智能手机特卖会”上,最吸引大家注意的,不光是iPhone 5、三星Galaxy NoteII、诺基亚920等旗舰机型,还有品牌手机的降价消息和千元智能机的升级消息。

厂家直供、卖场让利、联通补贴、银行担保是这次手机特卖会能够提供优惠价格的保障,针对大家的购机需求,郑州联通推出了0元购机,无论是预存话费还是采用信用卡担保的形式,都可以免费拿走一部3G智能手机,手机是你的,话费是你的,免费就是这么简单,就是这么轻松。

在手机特卖会上还有更大的便宜,iPhone、三星、HTC、中兴、华为、酷派等百余款手机都有优惠,特惠机型,最高可以直降800元,如此大的活动力度,也只有联通能够提供给大家。

除了品牌手机的价格直降,联通还推出了一系列高性价比千元智能机,如中兴V967S、酷派7295等,主推四核处理器、5英寸高清大屏、HSPA+ 21M高速上网。

这些屏幕大、性能强、网速快的全新定义智能机价格更低,只需预存1399元话费,就可以实现零元购机。如此优惠的价格,当然会引来购机热潮。

买手机白拿流量 超爽15G流量伴你游

“现在1G的流量大概要100元,我在联通的特卖会上买手机,联通送了我15个G的流量。”网友“公子白868”以前总担心自己的流量会用超,在联通手机特卖会上淘到了15G流量的“大便宜”后,逢人就要说特卖会的实惠。

怎么样才能把联通送的这15个G流量的“便宜”占到手呢?“公子白868”说,其实很简单,三招就可以了。

第一招是买手机送流量。只要现在购机入网,联通马上就会送你6个G的流量,光是这些流量,就比你到其他家买手机要实惠很多。

第二招是装软件送流量。购买手机后,参加联通的应用体验活动,安装“沃音乐”、“河南视界”等等好玩实用的软件并且使用,就送3个G的流量。

第三招是四喜号码送流量。如果您是新入网用户,选择一个带“4”的号码,或者是带“4”号码用户新办手机,就再送您6个G的流量。

如果3重优惠活动同时参加,您一下子就在套餐之外,多了15个G的免费流量,价值至少1500元,这样的便宜怎能错过?

买手机宽带免费 全家得便宜

为什么特卖会上的手机这么受欢迎,除了本身价格便宜、性能好、送礼多之外,还有一个独特的优势,就是可以减免宽带费用。

在特卖会上购买联通手机,参加3G宽带N+1活动,就可以让你家的宽带费用降到最低,只要一家有3个人使用3G、4M宽带就可以免费使用1年。

不光可以免费用4M宽带,如果您加10元钱,还可以免费提速到10M宽带,10M宽带下载一部1M的电影,也就三四分钟时间;玩《英雄联盟》这样的游戏,更是稳定,而且在拥有多个终端的家庭里,通过无线路由分享10M宽带更是畅快,可以说全家得便宜。

赶紧去占便宜去吧。